

# El Las Palmas Aficionado, vencedor de la Liga Interregional, dejó de ser invicto en el último partido

## Triunfo del San Andrés, justo premio a su combatividad y buen juego realizado en el segundo tiempo

**S. ANDRÉS, 2; AFICIONADO, 1**  
 San Andrés: Pepto; Aragón, Sebastián, Boute; Guirra, Moisés; Padrón, Pillín, Julio, Valladares, Roberto.  
 Aficionado: Alberiche; Quique, Salacuga, Victoriero; Lolín, Expedito; Carballo, Elzo, Ismael, Juan Luis, Mahugo.  
 Arbitro: Edmundo Sosa, del Colegio de Las Palmas. Técnicamente estuvo bien, y no influyó en el resultado. En cambio se mostró excesivamente blando, permitiendo muchas brusquedades. No se le complicó el partido por veradero milagro.

**IMPRESIONES Y COMENTARIO**  
 Fue preciso llegar al último partido de Liga para que el Aficionado dejase de ser invicto. Se argumenta que a los amarillos con el título garantizado desde hace tres jornadas, y con las bajas de cuatro de sus puntales, Dregui, Sergio, Félix y Márquez, nada se jugaban en este encuentro postrero de la competición. Pero también es cierto que hubiese sido más brillante el título sin conocer la derrota, al igual que lo han conseguido otros equipos en ediciones anteriores. En fin, al San Andrés le cupo el honor de inflingirle al Aficionado la única derrota durante la temporada y esto es un mérito que hay que subrayar en su justo valor, máxime al proclamar que su triunfo de ayer fue tan justo como merecido, no ya solo como premio a ese tesón y combatividad tan característica de los sanandresinos, sino también al buen fútbol que sacaron a relucir en el segundo tiempo en que marcaron los dos goles y desorientaron al Aficionado, que si llegó a la puerta de Pepto con más facilidad que los azulgranas a la de Alberiche e incluso tuvo ocasiones más propicias de marcar, su juego, con una delantera totalmente inoperante, rota por los extremos y el centro, se mostró totalmente débil a la hora del remate.

Francamente, no nos gustó el fútbol de la Unión Deportiva en esta primera ocasión que le hemos visto jugar. El cuarteto defensivo, bastante vulnerable, con un portero titubeante y una de-

## Empató el Tossal en Arucas

**ARUCAS, 1; TOSCAL, 1**  
 El encuentro fue en extremo reñido, por lo incierto del resultado. El Tossal, se mostró superior al equipo canario el cual se vio impotente ante la gran actuación de la medular tinerfeña, Tito-Báez, que se adelantó del centro del terreno.  
 El Tossal, se adelantó en el marcador por medio de Zenón al recibir un excelente servicio de Báez, empatando al Arucas, de penal, lanzado por su interior izquierdo.  
 El Tossal, presentó la siguiente alineación: Montenegro; Santacruz, Alayón, Manclín II; Tito, Báez; Juanito, Darwiche, Zenón, Manolín I, Carlucho.

## Copa Federación SEGUNDA CATEGORIA

**PUERTO CRUZ, 1; ARGUJÓN, 0**  
 Puerto Cruz: Tito; Alberto, Galindo, Elfidio; Berto, Arturo; Germán, Soriano, Pagés, Del Pino, Vicente.  
 Argujón: Daniel; Ipe, Lito, Alberto; Canario, Roberto; Walls, Chicote, Anibal, Fefe, Torres.  
 Arbitro: Severiano Jorge. Cometió errores por lo que fue abroncado por el público, sobre todo al pasar por alto tres faltas en el área del Argujón.

**IMPRESIONES Y COMENTARIO**  
 El partido se caracterizó por un dominio absoluto del Puerto Cruz y una tenaz defensiva del Argujón, que en la mayoría de las ocasiones, y sobre todo en la segunda parte, mantuvo a ocho hombres dentro de su área, con solo tres delanteros en punta, los extremos y el delantero centro.  
 El único gol del partido se marcó a los 30 minutos del primer tiempo al rematar Pagés, de tiro raso y colocado, una buena jugada de toda la delantera.  
 Por el equipo visitante destacaron su cuarteto defensivo, el volante Canario y los delanteros Torres—éste en misión retrasada—, Walls y Fefe. Por el Puerto Cruz, todos brillaron a la misma altura, haciéndose acreedores a un resultado más amplio.

## El entrenador del Tossal

Según nos comunica el presidente del Tossal, señor Jerez, la directiva del club blanquinegro ha acordado prescindir de los servicios del entrenador Enrique Bañiel.  
 Del equipo se ha encargado provisionalmente Nando, preparador titular del cuadro juvenil.

fensa fallona; en los medios, bien Lolín y muy fallón Expedito, y en la delantera, fracasó casi colectivo, ya que con excepción de Elzo y Juan Luis la línea no existió como tal. Solo tuvo el Aficionado un buen primer tiempo con jugadas rápidas, pasadas en el contraataque, buen sentido del pase, y excelente preparación. Después, ya en la otra fase, la fisonomía del conjunto varió totalmente. Bien porque quisieron vivir de las rentas—un gol de juego es una renta muy exigua— o bien porque no creyeron en la reacción del San Andrés, lo cierto es que el equipo no fue el mismo, y aunque llevaron la iniciativa salvo el paréntesis entre el tanto del empate—minuto 13— y el gol de la victoria local, que llegó cinco minutos después, su fútbol fue tan embullado como ineficaz, perdiendo por ello algunas ocasiones de marcar, aunque la más clara, a cargo de Elzo fue frustrada por el meta tinerfeño que valientemente se lanzó a los pies del delantero amarillo para evitar un gol seguro. También Julio, en las postrimerías del encuentro—minuto 39— perdió incomprensiblemente una buena oportunidad de aumentar la ventaja de su equipo.

Terminó la Liga para estos conjuntos. El Aficionado se proclamó campeón. Su capitán, Lolín, recibió, de manos de don Alfredo Pedreira, presidente accidental de la Federación de Fútbol, el hermoso trofeo de campeon inter-regionales. También hubo una copa para el San Andrés, que le fue entregada por el mismo federativo, a su capitán, Sebastián, como subcampeones regionales. El San Andrés correspondió con un artístico banderín. Estos preliminares fueron muy aplaudidos por el escaso público que en la mañana de ayer se dio cita en el Estadio.

## ASI SE MARCARON LOS GOLES

Primer tiempo.—0-1, 13 minutos, centro chut de Carballo; Pepto, del San Andrés, logró atajar el balón, y Juan Luis, recogió el rebote, y a puerta desgarrecida remató a la red.  
 Segundo tiempo.—1-1, 13 minutos, fallo del central amarillo, y remate fulminante, de Moisés, de tiro por alto. 2-1, 18 minutos. Valladares en posición de delantero centro, desbordó a la defensa, y chutó raso; el portero interceptó ligeramente el balón que volvió al propio Valladares para alzarlo definitivamente en la red.

## CAPITULO DE DESTACADOS

Por el San Andrés, Aragón, que "secó" materialmente al indolente Mahugo; Moisés por su labor sorda pero eficaz, y Valladares, Padrón y Roberto, a ratos, en la delantera. Del Aficionado, Lolín fue a nuestro juicio su mejor elemento. Le siguieron en méritos, Juan Luis y Elzo.  
 Y esto fue todo lo que dió de sí este partido mañanero, que por lo general no tuvo nada de brillante. Los que dejaron de ir al Estadio, no se perdieron nada.

## JUVENILES

**TOSCAL, 2; ESTRELLA, 2**

Este partido, jugado en la tarde del sábado en el Estadio, era de trámite para el Tossal, con el título garantizado desde el jueves en que venció al Unión, por 1-0, marcado de penal por Bañiel, a los 10 minutos del primer tiempo.

De ahí que frente a los laguneros, los blanquinegros no presentaron su alineación de gala, lo que dió motivo a presenciar un partido, si no de buen juego, sí bastante entretenido dada la nivelación de fuerzas.

El Tossal fue más técnico y el Estrella derrochó más coraje. El resultado por este motivo puede considerarse justo.

## ONCE PIRATAS, 3; SILENSE, 0

En el campo del Peñón se jugó ayer este partido—primero de los dos que han de decidir el título de la Zona— para enfrentarse el vencedor con el Tossal en disputa del campeonato regional—y como su resultado indica fue de clara superioridad del equipo portorriqueño que marcó sus goles en remates de Jesús y Cándido, (2).  
 El segundo partido se jugará en Los Silos.

## Citaciones

### INFANTIL TOSCAL

Se cita a los jugadores de este club al entrenamiento que se celebrará hoy, lunes, en la Muralla, a partir de las 6.30 de la tarde.—La Directiva.

### JUVENIL LAGUNA

Pasado mañana, miércoles, en el campo de La Manzanilla, se jugará un partido entre los actuales jugadores de este club y los que han cumplido la edad reglamentaria para actuar en la categoría juvenil por lo que se juega a todos los jugadores, se encuentren en el mencionado campo a las nueve de la mañana.

## Justa victoria del Real Unión, al que le falló la puntería

**REAL UNION, 1; ARTESANO, 0**  
 Real Unión: Manolo; Quico, Rincón, Miguel; Crespo, Santi; Macario, Tacoronte, Buchi, José Juan y García.  
 Artesano: Hilario; Celestino, Mena, Cerpa; Gonzalo, Genaro; León, López, Rubens, Noda y Berito.  
 Arbitraje discreto de Vizcaino, de Las Palmas. Muy tolerante ante el juego brusco practicado.

## EL UNICO GOL

Fue logrado a los 25 m. de la primera parte, por mediación de Buchi, de remate de cabeza, que le ganó la acción de Hilario.

## IMPRESIONES

Un partido con poca historia que se puede resumir así: triunfo mínimo del equipo del Cabo, que pudo ser ampliado en goleada. Pero, una vez los postes—tiro de José Juan y Crespo—y otras los aciertos del meta visitante, así como también la ineficacia de la delantera unionista, lo impidió.  
 Todo el encuentro transcurrió con iniciativa del Real Unión, de la que despertaba el Artesano con aisladas incursiones, muy peligrosas, que pusieron de manifiesto una de-colocación de la zaga azulgrana, por la izquierda y la indecisión del meta, cuando tenía que anticiparse, saliendo de su marco, al imminente disparo, en excelente posición, de los delanteros visitantes.

Pero ello, como ya dijimos, sucedido en aisladas incursiones. Porque el Real Unión siempre pisó, con firmeza, pero sin profundidad, el campo artesanista.

Muchas ocasiones de peligro ofrecieron los delanteros locales, donde José Juan, que fue desde el principio el elemento que daba sensación más positiva, quedó afectado de una lesión que le impidió un rendimiento normal. García, con más serenidad, pero con el defecto de jugar solo con el pie izquierdo, dió sentido a algunos buenos avances. Tacoronte, con su alegre bullir, apuró muchas veces la jugada hasta el máximo, perdiendo en una ocasión un gol, seguro, tras driblar hábilmente la salida de Hilario. Macario, bien corriendo la banda, pero sin precisión en el disparo. Buchi, con más soltura ayer, hizo algunas cosas aceptables. En la media, el batallar incansable de Crespo, en labor sorda, pero eficaz y el juego de ataque de Santi, que no acertó a disparar en dos ocasiones en que se habría en magnífica posición de tiro. Atrás, en la zaga era Rincón el que daba contundencia a la línea y hacía difícil las incursiones, muy pocas, de los atacantes por sus contornos. Manolo, indeciso bajo los patos.

## Torneo triangular en La Palma La U. D. Las Palmas conquistó el soberbio trofeo, en lucha con el Tenerife y Tenisca

La Unión Deportiva Las Palmas ganó el torneo triangular de fútbol recientemente disputado en La Palma con motivo de las fiestas de la Bajada de la Virgen de las Nieves.  
 En el partido inaugural Tenerife y Tenisca empataron a un tanto. El gol del equipo primero fue marcado por Sarvello, de un penal señalado por uno de los "liniers". El empate lo estableció Alvaro.  
 Como consecuencia de las protestas de los tinerfeños por el penal, fue expulsado Villar, que dándose el Tenerife sólo con diez jugadores en el campo.  
 En el segundo partido, la Unión Deportiva venció al Tenerife por 2-0. Según las referencias que poseemos, el único fútbol corrió a cargo del Tenerife, que dominó a los amarillos en las dos fases, especialmente en la última, de pleno embotellamiento. Dos fallos

de Santi y Tosco—éste marcó en propia meta el primer gol—proporcionaron el triunfo a las Palmas, que marcó su segundo tanto, al sacar Chicho Carrasco un golpe franco.  
 Julio tiró un penal, pero el meta amarillo, Betancour, que fue la figura de su equipo, lo desvió a córner.  
 El último partido, entre el Tenerife y Unión Deportiva, quedó resuelto a favor de éste por 2-0. fueron goleadores, Juan Luis y Erato.  
 El Alcalde de la Ciudad, hizo entrega a Larraz, capitán de la Unión Deportiva, del valioso trofeo en litigio. Por cierto, que dos compañeros del notable jugador sudamericano, hubieron de ayudarle a cargar con la monumental Copa.  
 El público despidió a los amarillos con muestras de simpatías y sonoros aplausos.

El equipo de Las Palmas diríamos que sigue sin convencernos. Abusan la mayoría de sus elementos del patadón y en las entradas sacan a relucir algunas brusquedades.  
 No pudieron los visitantes alinearse al central titular Taquito, ni dispuesto en vespaldas del encuentro, pero no por ello se puede justificar tan pobre actuación general del conjunto. El portero fue su jugador más sobresaliente, neutralizando ocasiones muy prometidas. La defensa se limitó a defenderse, sin contemplaciones. La media activa y abarcando mucho terreno, fue su línea más eficiente.  
 Y esto es todo cuanto pudimos apreciar en este partido postrero de la Liga Inter-regional, que este año no ha sido grata para los colores tinerfeños. Lo que sí queda de manifiesto, y esto resulta aleccionador, es el comportamiento de los jugadores y los buenos arbitrajes, que no fueron afectados por expulsión alguna.  
 Un detalle interesante, más aún cuando se trata de una competición llena de rivalidad como esta.

## MINGUEZ

## Marcador Regional

**EL MIERCOLES**  
**SEGUNDA CATEGORIA**  
 Argujón, 3; Estrella, 1  
 (Eliminado de la Copa Federación el Estrella).

**EL JUEVES**  
**JUVENILES**  
 Torneo de Campeones  
 R. Unión, 0; Tossal, 1

**EL SABADO**  
**JUVENILES**  
 Torneo de Campeones  
 Tossal, 2; Estrella, 2

Toscal	J	G	E	P	F	C	P
R. Unión	4	3	1	0	8	4	7
Estrella	3	1	0	2	3	4	2
Estrella	3	0	1	2	4	7	1

El Juvenil Tossal se adjudicó el título de campeón de campeones de forma rotunda. De igual manera se proclamó anteriormente campeón de su grupo. Es cierto que se midió primero con un lote de equipos no muy destacados, pero ahora ha sido en pugna con los restantes campeones. Buena campaña la de los juveniles blanquinegros.

## AYER

**PRIMERA CATEGORIA**  
 (Liga Inter-regional)  
 San Andrés, 2; Las Palmas A, 1  
 Real Unión, 1; Artesano, 0  
 Arucas, 1; Tossal, 1

## LIGA INTER-REGIONAL

L. Palmas A.	10	6	3	1	23	9	15
R. Unión	10	3	6	1	12	8	12
S. Andrés	10	4	3	3	15	12	11
Artesano	10	3	5	2	12	10	11
Arucas	10	2	6	1	11	22	6
Tossal	10	1	3	6	20	5	2

Para el Las Palmas Aficionado la jornada de ayer, aunque desfavorable, fue la confirmación del título. Los unionistas del Cabo, tradicionales campeones, tuvieron que conformarse esta vez con el segundo puesto.  
 Los equipos de la vecina Isla mostraron en bloque superioridad sobre los tinerfeños. Sus tres representantes marcaron 46 tantos, encajaron 41 y se adjudicaron 32 puntos. Los tres tinerfeños sumaron 35 goles a favor, 40 en contra y totalizaron 28 puntos.  
 Cosa cierta: observamos más juventud en las filas tinerfeñas. Es un detalle que probablemente dará frutos en la próxima temporada. Pero el aliciente principal de esta competición interregional la presentación en tono formal de posibles valores, no se ha cumplido con satisfactoria escala. Son pocos los elementos que tienen la etiqueta de "aptos para empresas mayores". Habrá que esperar a que acaben de formarse... o a que surjan otros que sigan la tradición de buenos futbolistas isleños.

## SEGUNDA CATEGORIA

(Copa Federación)  
 Puerto Cruz, 1; Argujón, 0

## Amistoso en el Peñón

**PUERTO CRUZ, 3; U. D. AFICIONADO, 4**

El equipo amarillo de Las Palmas causó una impresión muy buena. Nos ofreció una segunda parte magnífica demostrando su valía de campeones de Canarias.  
 El equipo local de salida se volcó sobre la meta de Oregui que tuvo que resolver numerosas jugadas de peligro. También Tito, guardameta local, fue muy aplaudido en las dos fases del partido, pues realizó excelentes paradas. La primera fase fue de color local, con ventaja de 3-2. La segunda correspondió a los forasteros, defendiéndose el equipo portorriqueño con gran voluntad, sin decaer un instante. En esta segunda fase se alineó en las filas del Puerto Cruz un joven jugador de nacionalidad alemana, Klaus, destacándose de sus compañeros por su brillante fútbol.  
 La Unión Deportiva Aficionado hizo entrega a don Roberto Hernández Illada, secretario del club local, de un precioso banderín.  
 José Hernández Torres

## Aquí, ICOD

**LA U. D. ICODENSE A LA PALMA**  
 Por primera vez en nuestra historia futbolística y a través de una invitación hecha a la U. D. Icodense, nuestro equipo representativo aceptando esta sincera muestra de simpatía se trasladará en breve a la bella isla de la Palma, donde jugará varios encuentros.

El U. D. Icodense desplazará su plantilla completa, llevando consigo sus nuevos fichajes, los cuales a través de los encuentros últimamente jugados, hemos podido apreciar que poseen muy buenas cualidades, dándoles potencialidad y brillantez a la línea de ataque. Prueba de ello lo tenemos en los partidos últimamente jugados frente al Granadilla (Campeón del trofeo Kaiser) con los resultados de 5-2 y 4-6, alzándose el U. D. Icodense con el trofeo en litigio.

Reina gran animación entre nuestros muchachos y nosotros los aficionados también nos sentimos contagiados y con deseos enormes de que esta primera salida fuera de nuestra isla nos sea fructífera y deje bien alto nuestro pabellón deportivo.

## ¿LUIS XV?

ES UN BUEN COÑO

## Nos escriben de La Laguna..'

Nos escriben de La Laguna y que nos expone, estima que la sentimos que nuestro comunicante, consecuente seguidor del Estrella y con seguridad buen aficionado, haya ocultado su nombre. Porque lo que nos dice bien vale la pena mantenerlo sin recurrir al anonimato.

Hay un hecho fácilmente comprobable, y con toda clase de reservas reproducimos: que el 19 de junio, a las 11 de la mañana, los jugadores Lalo, Carlucho y Tonito se alinearon con el equipo del Estrella de segunda categoría (Copa Federación, frente al Argujón), y por la tarde del mismo día jugaron en el Estadio, frente al Juvenil Real Unión, en partido del torneo de campeones. Nuestro comunicante—socio del Estrella— por este y otros hechos

que nos expone, estima que la sentimos que nuestro comunicante, consecuente seguidor del Estrella y con seguridad buen aficionado, haya ocultado su nombre. Porque lo que nos dice bien vale la pena mantenerlo sin recurrir al anonimato.

Nos habla también de que el preparador del Estrella, que logró el ascenso del equipo a primera regional, ha recibido como premio el ser relevado del cargo. Pero en fin, estas son cosas del oficio.  
 Nos agradecería que esta situación se aclarase, en paz y buena armonía. El Estrella representa ahora a La Laguna en la máxima categoría regional, y es a todas luces conveniente que la afición lagunera en bloque, muy unida, colaborara en el engrandecimiento del club. Hablando se entiende la gente...

## El miércoles, en el Estadio Homenaje benéfico a un jugador infantil

En la mañana del próximo miércoles, se celebrará en el Estadio, una interesante jornada de fútbol juvenil e infantil, con cuatro horas de duración, en homenaje benéfico al jugador del infantil Noria Alta, Manuel Padilla Espinosa, "Lolo", recientemente accidentado.

Se jugarán cuatro partidos infantiles, intercalado, en la mitad del programa, por uno de juveniles.

## PROGRAMA:

A las nueve de la mañana, primer encuentro infantil Tossal-Mestalla. A las 9:40, Noria Alta-Cepsa. A las 10:20, juveniles Salamanca y Tarrasa. A las 11:30, semifinales de infantiles y a las 12, 10 final.

Dado el carácter benéfico por lo necesitado que se encuentra el jugador en cuestión, es de esperar una excelente entrada, mas aun cuando los precios no pueden ser mas populares: entrada única cinco pesetas. Jugadores, tres.

Los organizadores nos comunican que haremos público su agradecimiento, en nombre del homenajeado, a la Federación de Fútbol, C. D. Tenerife, clubs participantes, y firmas comerciales: Deportes Loveros, Las Afortunadas, víveres Arias, La Manchega y Las Bochas, que han donado valiosos trofeos, su eficaz colaboración y a la Agencia Acaña.

Nosotros, que hemos hablado con "Lolo", observamos su buen estado de ánimo, ilusionado en sanar y nos manifiesta que agradece las atenciones de todos los que por su estado se han preocupado y está muy contento por ser objeto de este homenaje de la afición del fútbol modesto local.

## Ciclismo en La Orotava Otra victoria de Esteban González Quintero

Se celebró el sábado en La Orotava, el Primer Circuito Cerrado de la Villa, que constituyó un señalado éxito deportivo y de organización. El mismo constaba del siguiente itinerario: Calle Hermano Apolinar, San Francisco, León y Hermano Apolinar, con un total de veinticinco vueltas y un promedio de 15 kilómetros.

Un numeroso y entusiasta público siguió las incidencias de la emotiva competición ciclista, que fue ganada por Esteban González Quintero, en 32 m. 50 s.

Las primeras vueltas fueron las más interesantes por el codo a codo que sostuvo el líder con los corredores Fernando Santana, Toñín Salas, Miguel Campos—revelación de la prueba—, Canarito II, Calzadilla, y en algunas ocasiones por el lagunero Jorge Nemes, que hubo posteriormente de abandonar la prueba al sufrir un fortuito accidente que afortunadamente no revistió importancia.  
 Quintero, a partir de la vuelta quinta logró adquirir cierta ventaja que ya le perfilaba como favorito. Esta ventaja la hizo mayor en la sexta vuelta, para conservarla primero y luego aumentarla en las posteriores, entrando desatascado en la meta.

## Campeonato Coca-Cola

Resultados de la octava jornada:

**COCA-COLA, 2; SOMOSIERRA, 8**  
 En el Coca-Cola se notó la baja de Orán (su mejor elemento) y no fue rival para el Somosierra que ha hecho uno de sus mejores partidos. Marcaron por los vencedores José Luis Vicente 3, Domingo y Tito, y por los vencidos, Juan Pedro y Ernesto.

**ELECTRICA, 3; VERA, 7**  
 Jugó el Eléctrica un partido desorganizado, dejando a la delantera del Vera siempre sola, principalmente a Malacho que marcó 5 goles y Venancio que marcó los dos restantes.

**TRUJISAN, 4; SAN LUIS, 11**  
 Encuentro de claro dominio del San Luis, como quedó reflejado en el marcador, marcaron Luis 6, Julio 2, Eladio 2 y Salvador.

**Novena Jornada**  
 Eléctrica-Coca-Cola (martes)  
 Somosierra-Trujisan (jueves)  
 Vera-San Luis (sábado)  
 J. L. P.

## Para el Icodense la Copa de la Amistad

**ICODENSE, 3; GARA, 0**  
 Se jugó ayer en Icod el segundo encuentro de la Copa de la Amistad, entre el Icodense y la Gara. El partido anterior, jugado en Garachico, registró empate a uno.

Este segundo encuentro fue de escaso juego en su primera mitad. Pero en la segunda se impuso al Icodense, que se empleó con gran ardor y dominó claramente, obteniendo un merecido triunfo. Los goles fueron marcados por Eugenio, Villar (de penal) y Pepe.

Partido muy correcto y al final aplausos para todos. Y una copa para el Icodense, que fue entregada entre la alegría de la afición.

Alineación del Icodense: Tosco; Ruerto, Villar, Antonio; Ansolme, Gustavo; Ramón, Pepe, Alayón (Teodoro); Luis y Eugenio.

## LA CLASIFICACION QUEDO ESTABLECIDA ASI

E. González Quintero	(19)	32.50
Miguel Campos	(21)	34.34
Fernando Santana	(23)	34.53
Domingo A. Calzad.	(30)	35.05
Canarito II	(27)	35.39
Toñín Salas	(29)	35.49
Francisco Frechín	(22)	37.10
Manuel Alonso	(31)	39.04
Benito Expósito	(25)	39.04

Los números entre paréntesis fueron los dorsales que llevaron los ciclistas en la prueba. Se retiraron Jorge Nemes, por accidente, y Francisco Hernández, por indisposición.

Y nada más. Una prueba más que añadir al calendario del ciclismo tinerfeño, y un éxito más de los muchos que se han conseguido a base de constancia, sacrificios y entusiasmo.

Avaro CASTAÑEDA

## Torneo triangular de fútbol en La Orotava

**Clasificación: Orotava, Real Unión, Silense**

Con motivo de las fiestas del Corpus y San Isidro, se celebró el viernes, en el campo de Los Cuartos de La Orotava, un torneo triangular con la participación del titular de la Villa, Juventud Silense y Real Unión.  
 El desarrollo fue el siguiente:  
**OROTAVA, 0; SILENSE, 0**  
 Al minuto de juego, un gran tiro de Gilberto, fue devuelto por el poste. El Silense ejerció mayor presión, y mereció como menos un triunfo mínimo. La suerte le fue adversa al conjunto de Los Silos.  
 Orotava: Ortega; Barcna (Rubio), Manolo, Chuchito (Fernández); Quillo, Tomás (Reyes); Angelito, Blanco, Sánchez II, Arzola (Rivero), Fariña (Joseito).  
 Silense: Manolo; Mederos, Beltrán, Felipe; Lorenzo, Andrés; Manolito I, Enrique, Manolito II (Bienvenido), Gilberto, Jacinto.  
 Cobo, guardameta unionista, tuvo una lucida actuación, realizando dos intervenciones muy aplaudidas por el público.

Marcos, Galán, Sánchez, Miranda, Silense: Manolo; Mederos, Beltrán, Felipe; Lorenzo, Andrés; Manolito II, Enrique, Bienvenido, Gilberto, Jacinto.  
 Cobo, guardameta unionista, tuvo una lucida actuación, realizando dos intervenciones muy aplaudidas por el público.

Este partido, decisivo para el primer puesto, lo resolvió el Orotava gracias a dos oportunos goles del ex unionista Rivero, que milita ahora en el conjunto del Valle.

El encuentro se caracterizó por la mayor presión del once orotavense, siempre jaleado por su público.

Volvió Cobo a erigirse en la figura del partido y a escuchar mercedos aplausos de los espectadores. Los goles que encajó fueron realmente imparables.

Orotava: Ortega; Barcna (Rubio), Manolo, Chuchito (Fernández); Quillo, Tomás (Reyes); Angelito, Blanco, Sánchez II, Arzola (Rivero), Fariña (Joseito).  
 Real Unión: Cobo; Estévez, Ponce, Lencho; Nieto (Carmelo), Duque (Lorenzo); Santiago II, Marcos, Galán, Sánchez, Miranda.

A la terminación del partido, se procedió a la entrega de los trofeos, adjudicándose el Orotava el de campeón y el Real Unión el de segundo clasificado. También hubo un tercer trofeo para el Juventud Silense.

## CLASIFICACION FINAL

Orotava	2	1	1	0	2	3
R. Unión	2	1	0	1	2	2
Silense	2	0	1	0	1	1

## SE DICE...

Que el Real Madrid está interesado por Pesudo, portero, y Mesures, defensa, ambos del Valencia, por los cuales está dispuesto a pagar seis millones de pesetas.